

TOP 7.1.1-16-H-ESZA-2020-01454**„Ismerj meg..., adj esélyt!” pályázat****SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

Pályázó neve:

„Kéz a Kézben” Alapítvány

Tata

Program/tevékenység megnevezése:**A Kincseskert Óvodában dolgozók és a gyermeküket idehozó szülők érzékenyítése, szemléletformálás****A megvalósítás időszaka:** 2021.06.01. – 2022.10.31.**A program időpontja:** 2022.06.13.**A program helyszíne:** 2890 Tata, Új út 14.**A megvalósítás módja:** szemléletformálás, szórólap elkészítése és kiosztása**Részrtvevők:** A Kincseskert Óvoda vezetője, fejlesztő pedagógusok, óvónők, dajkák, szülők, néhány kis óvoda, készségfejlesztő iskolás tanulók és pedagógusai,**Megvalósítók:** Seres Éva, Pócze-Horváth Anikó, Számné Maurer Hajnalka, Szőke Éva, Takács Karolina**Mellékletek:** fényképek, jelenléti ív, meghívó, szórólap

10 00-10:15 Személyes találkozás a Kincseskert Óvoda dolgozóival, néhány óvodással

10:15-10:30 A tanulóink által készített munkák ajándékozása.

10:30-10:45 Kötetlen beszélgetés, közös fotók készítése

A program: Óvodába járó gyermekek szüleinek és az óvodai dolgozóknak érzékenyítése

Feladat/tevékenység leírása:

Az „Ismerj meg.., adj esélyt!” című pályázat közvetlen célja volt, hogy a tatai lakosság minden korosztályát megcélozza programjaival. Érzékenyítő kapcsolatépítésünk legifjabb korosztályát, szüleit, pedagógusaikat a Tatai Kincseskert Óvodában kerestük fel.



Előzetesen anyagokat gyűjtöttünk látogatásunkhoz, egy szórólap kiosztásával kívántunk közvetlenül a szülők és a pedagógusok felé fordulni, és tájékoztatást nyújtani az iskolában folyó munkáról.

Kiválasztottuk azt a csoportot, melynek tanulói ellátogathattak a kicsik közé. A választás az autista készségfejlesztő csoportra esett, mivel az ajándékok között szerepeltek Rubi Lilla alkotásai is. Úgy gondoltuk, ha maga az alkotó adja át ezeket, az jobban megmarad majd az emlékekben. Lilla kedvessége mély nyomot hagy az emberekben, az óvodás korosztályt különösen szereti.



Egy megbeszélte időpontban az autista készségfejlesztő csoport ellátogatott ezzel az anyaggal és a pályázat kapcsán készült promóciós termékekkel, ajándékokkal az intézménybe.



Az autista tanulók már izgatottan várták a látogatást, különösen Rubi Lilla és Nagy Krisztián, akik már több program főszereplői voltak, és sokat tudtak a pályázat céljairól. Szívesen meséltek az eddigi programokról, melyekben részt vettek.

Az előzőleg megbeszéltek szerint Lilla, akinek már több kiállítása is volt, adta át egyik olajkrétával készült alkotását, és más képei alapján készült noteszeket. Elmesélte, hogy hogyan készíti a képeket, milyen sok van már belőlük, és hol voltak eddig kiállításai.



A csoport vitt még néhány apróságot az iskolai alkotásokból. Ezeket néhány óvodás vette át

Az óvodai felnőtt közösséggel röviden ismertettük a pályázat célját, eddigi eredményeit, és felállítottuk a roll-up-ot, melyen elolvashatók voltak a fontosabb információk.

Átadtuk a szórólapokat is, melyeket a szülők június végéig megkaphattak.

Az autista tanulók bátran, kedvesen közelítettek az óvodában jelenlévőkhöz. Kérdéseikre szívesen válaszoltak, hiszen barátságos fogadtatásban részesültek.



Az óvoda vezetője jelezte, hogy a tanév elkezdtevel, szeptemberben mindenképpen szeretnék meglátogatni intézményünket, hogy jobban megismerjék az itt folyó munkát, tevékenységeket.

Az óvodában tett látogatásunk nem volt hosszú, azonban a jövő szempontjából igen hasznos volt, mivel minden évben kerülnek az Új úti iskolába első osztályos tanulók ebből az óvodából.

Tata, 2022.07.25.

Takács Karolina
szakmai megvalósító